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Zastupitelé schválili vyhlášení dotačního programu „Podpora začínajících podnikatelů v
Ústeckém kraji pro rok 2025“. „Tento program funguje v různých výších od roku 2016,
letos jsou v něm alokovány 4 miliony korun,“ uvedl hejtman Ústeckého kraje Richard
Brabec.

Cílem podpory začínajících podnikatelů je zvýšení ekonomické konkurenceschopnosti Ústeckého
kraje. Minimální výše dotace na jeden projekt činí 50 tisíc korun, maximální výše dotace je 200 tisíc
korun. Poskytnutá dotace může pokrýt maximálně 70 procent celkových uznatelných nákladů
projektu.

Schváleno bylo také vyhlášení dotačního programu „Podpora přípravy projektových záměrů v
Ústeckém kraji 2025“. Tento program podporuje vypracování odborné dokumentace pro obce do 3
000 obyvatel v Ústeckém kraji, která bude sloužit k realizaci projektových záměrů, a tím podpoří
plánování a projektovou přípravu obcí.

Alokace tohoto dotačního programu je stanovena na 8 milionů korun a prostředky budou
poskytovány na investiční i neinvestiční projekty. Žadatel může v rámci tohoto programu podat
pouze jednu žádost. Minimální výše dotace na jeden projekt činí 50 tisíc korun, maximální výše
dotace je 200 tisíc korun, přičemž dotace může pokrýt maximálně 70 procent celkových uznatelných
nákladů projektu.

Zastupitelé vyhlásili také dotační program „Propagace sportu v Ústeckém kraji 2025“. Tento
program je určen na podporu pořádání sportovních akcí na území Ústeckého kraje a na přípravu
sportovců z kraje na mezinárodní sportovní akce. „V tomto programu je alokováno celkem 12 milionů
korun,“ doplnila 1. náměstkyně hejtmana Jindra Zalabáková.

Účel finanční podpory je rozdělen do dvou oblastí. První oblastí je pořádání sportovních akcí. Zde je
minimální výše dotace 100 tisíc korun, maximální výše činí 500 tisíc korun. Minimální výše
spoluúčasti je 50 procent, alokováno je 10 milionů korun. Druhou oblastí je soutěžní příprava, kde
minimální výše dotace činí 20 tisíc korun, maximální výše dotace je 200 tisíc korun. Spoluúčast je
stanovena na 30 procent, alokováno je 2 miliony korun.

Dalším schváleným programem je „Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2025“. Jeho cílem je
podpora organizačních a ekonomických podmínek pro podněcování obyvatel venkova a samospráv k
rozvoji zdravého životního prostředí a k udržování přírodních a kulturních hodnot venkovské krajiny.

V rámci programu budou podporovány investiční i neinvestiční projekty zaměřené na obecní úřady,
mateřské a základní školy, kulturní domy, zdravotnická zařízení, místní a účelové komunikace,
chodníky, služebny obecní policie, komunitní centra, technickou infrastrukturu (veřejné osvětlení) a
workoutové prvky.

Žadatelem o dotaci mohou být obce v Ústeckém kraji s maximálně 3 000 obyvateli. Výše podpory se
pohybuje mezi 50 a 90 procenty uznatelných nákladů podle velikosti obce. „Zde došlo k významnému



navýšení alokace, která činí 67 milionů korun, zatímco v předchozím roce to bylo 45 milionů korun,“
doplnil náměstek hejtmana Tomáš Kirbs.

Zastupitelé také schválili vyhlášení druhého kola dotačního programu „Podpora prevence kriminality
v Ústeckém kraji 2025–2027“. V rámci tohoto programu budou podpořeny aktivity zaměřené na
prevenci kriminality na území Ústeckého kraje. Cílem je systémová podpora obcí při plánování a
realizaci aktivit zaměřených na prevenci kriminality v souladu se Strategií prevence kriminality na
území Ústeckého kraje pro období 2023–2028.

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1795546&id_org=450018
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